
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

Satuan Pendidikan : SLB Negeri Kotabaru 

Tema    : 8. Peristiwa Alam  

Subtema  : 3. Musim Hujan 

Pembelajaran  : 1 

Kelas/Semester  : V.Tunagrahita / 1 

Alokasi Waktu  : 10 Menit   

 

Profil Kemampuan Siswa: 

 Mampu berkomunikasi dengan baik terhadap  lawan bicara. 

 Tiga siswa mampu membaca, menulis dan memahami kalimat  sederhana. (M.Dany, 

M. Rizky, dan Abdul Rahman) 

 Satu  siswa belum mampu membaca namun  dapat menyalin kata/kalimat.(Aufa) 

 Mampu berhitung sederhana . 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Setelah mengamati gambar peristiwa hujan, siswa dapat menyebutkan nama benda 

yang dapat digunakan saat beraktivitas di musim hujan. 

2. Melalui latihan yang seksama, siswa mampu memasangkan nama benda dengan 

gambar benda yang dapat digunakan saat beraktivitas di musim hujan. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 Kegiatan Awal 

1. Guru menyapa dan mengkondisikan kelas agar  siswa siap untuk belajar  

2. Guru mengajak siswa berdoa sebelum belajar 

3. Guru memberitahukan cakupan materi yang akan dipelajari yang dikaitkan 

dengan pembelajaran sebelumnya (Appersepsi)  

 Kegiatan Inti 

4. Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan musim 

penghujan dan peralatan yang digunakan saat musim penghujan.  

5. Guru dan siswa bertanya jawab terkait dengan keadaan musim penghujan dan 

benda yang digunakan saat musim penghujan.  



6. Guru meminta siswa secara bergantian untuk memasangkan gambar dengan nama 

benda yang dapat digunakan saat beraktivitas di musim hujan. 

 Kegiatan Akhir 

7. Dengan bimbingan guru, siswa meresum hal-hal penting yang muncul dalam 

pembelajaran. 

8. Guru memeriksa pekerjaan siswa yang selesai dan memberinya hadian atau 

pujian. 

9. Siswa bersama dengan guru menyimpulkan dan merefleksi pembelajaran. 

10. Guru mengajak siswa berdoa untuk mengakhiri pembelajaran. 

 

C. PENILAIAN 

1. Sikap: 

 Kepercayaan diri siswa, bekerjasama, dan bertanggung jawab. 

2. Pengetahuan: 

 Menyebutkan nama benda yang digunakan beraktivitas saat musim hujan. 

3. Keterampilan: 

 Memasangkan gambar dengan nama benda yang digunakan beraktivitas saat 

musim hujan. 

 

   

  Peserta Simulasi Sekolah 

Penggerak 

 

 

 

  Abdul Samad, S. Pd 

NIP 196801121990111002 

 

 

 



Lampiran Penilaian: 

 

1. Penilian sikap 

Sikap yang dikembangkan: 

a. Percaya Diri 

b. Disiplin 

c. Bekerja sama 

No Nama 
Percaya Diri Bekerja Sama Disiplin 

BT MT MB SM BT MT MB SM BT MT MB SM 

1 Abdul Rahman             

2 Aufa             

3 M. Dany             

4 M. Rizki             

 

Keterangan :  

BT  : Belum Terlihat  

MT : Mulai Terlihat 

MB  : Mulai Berkembang 

SM  : Sudah Membudaya  

 

2. Penilaian Pengetahuan: 

Teknik penilaian : Tes Lisan 

Bentuk   : Gambar 

Scor maksimal : 100 

Instrumen penilaian    : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Penilaian Keterampilan: 

 

Rubrik penilaian memasangkan gambar Dengan nama benda yang digunakan saat 

beraktivitas di musim hujan. 

Apek 
Kriteria 

4 3 2 1 

Memasangkan 

gambar dengan 

nama bernda   

Mampu 

memasangkan 

gambar dengan 

nama benda  

tanpa bantuan 

guru 

Mampu 

memasangkan 

gambar dengan 

nama benda  

dengan sedikit 

bantuan guru 

Mampu 

memasangkan 

gambar dengan 

nama benda  

dengan bantuan 

penuh oleh guru 

Tidak dapat 

memasangkan 

gambar dengan 

nama benda   

 

 

 


